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	Vrsta dokumenta
	Izvješće 

	Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta/provedbu savjetovanja

	Grad Ivanić-Grad
Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 

prostorno planiranje, gospodarstvo i poljoprivredu

	Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići
	U skladu s odredbom članka 130. stavak 2. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN br. 68/18, 110/18) Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno planiranje, gospodarstvo i poljoprivredu pristupio je izradi prijedloga Odluke o komunalnom redu.

Odlukom o komunalnom redu, u svrhu uređenja naselja te uspostave i održavanja komunalnog reda u naselju, propisuje se:

1. uređenje naselja, koje obuhvaća uređenje pročelja, okućnica i dvorišta zgrada u vlasništvu fizičkih ili pravnih osoba u dijelu koji je vidljiv površini javne namjene, kao i određivanje uvjeta za postavljanje tendi, reklama, plakata, spomen ploča na građevinama i druge urbane opreme te antena, klimatizacijskih uređaja i drugih uređaja koji se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta,

2. način uređenja i korištenje površina javne namjene i zemljišta u vlasništvu Grada Ivanić-Grada za gospodarske i druge svrhe,

3. korištenje nerazvrstanih cesta, javnih parkirališta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila,

4. održavanje čistoće i čuvanje površina javne namjene, uključujući uklanjanje snijega i leda s tih površina,

5. mjere za provođenje Odluke, uključujući i prekršajne odredbe.



	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade nacrta?
	-

	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako je, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?
	Nacrt prijedloga Odluke o komunalnom redu bio je objavljen na internetskim stranicama Grada Ivanić-Grada

http://www.ivanic-grad.hr/clanci/2019/october/prijedlog-odluke-o-komunalnom-redu/

	
	Nacrt prijedloga Odluke o komunalnom redu bio je objavljen na internetskim stranicama Grada Ivanić-Grada

http://www.ivanic-grad.hr/clanci/2019/october/prijedlog-odluke-o-komunalnom-redu/
Javna rasprava je trajala od 10.10.2019. do 17.10.2019.

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?
	Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o.
Ivakop d.o.o.

g. Drago Goić

	Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje
	1. Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. u članku 95. stavku 2. prijedloga Odluke o komunalnom redu predlaže:

„Nakon izvedenih radova, investitor odnosno izvođač radova dužan je ukloniti s površina javne namjene sav materijal, opremu i druge predmete, a oštećenja na površinama javne namjene otkloniti o svom trošku u roku od 10 dana od završetka radova.“

Prijedlog je prihvaćen. 

Članak 95. stavak 2. prijedloga Odluke o komunalnom redu glasi:

„Nakon izvedenih radova, investitor odnosno izvođač radova dužan je ukloniti s površina javne namjene sav materijal, opremu i druge predmete, a oštećenja na površinama javne namjene otkloniti o svom trošku u roku od 7 dana od završetka radova.“

2. Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. u članku 107. stavku 1. prijedloga Odluke o komunalnom redu predlaže:

„Pravne ili fizičke osobe, vlasnici ili posjednici građevina, poslovnih prostora, građevinskog i drugog zemljišta uz javne prometne površine dužni su organizirati ili osobno obavljati uklanjanje snijega i leda s nogostupa razvrstanih i nerazvrstanih cesta u cijeloj dužini čestice zemljišta na kojoj se nalazi građevina koju koriste.“

Prijedlog je prihvaćen.

Članak 107. stavak 1. prijedloga Odluke o komunalnom redu glasi:

„Pravne i fizičke osobe, vlasnici i/ili posjednici stambenih i poslovnih građevina, drugih građevina, poslovnih prostora, građevinskog i drugog zemljišta uz javne prometne površine dužni su organizirati ili osobno obavljati uklanjanje snijega i leda s nogostupa razvrstanih i nerazvrstanih cesta u cijeloj dužini čestice zemljišta u čijem se vlasništvu odnosno posjedu nalaze.“

3. Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. u članku 117. stavku 2. prijedloga Odluke o komunalnom redu predlaže:

„Izgradnja i rekonstrukcija kolnih prilaza, parkirališta, pristupnih cesta i slično dozvoljena je samo na temelju rješenja upravnog odjela nadležnog za poslove komunalnog gospodarstva o suglasnosti za izgradnju odnosno rekonstrukciju, uz obvezu izvođača odnosno investitora radova da u roku propisanom rješenjem vrati u prvobitno stanje površinu na kojoj izvodi radove.“

Prijedlog je prihvaćen.

4. Ivakop d.o.o. u članku 131. prijedloga Odluke o komunalnom redu predlaže dodati stavak 2. koji glasi:

„Svi vlasnici nekretnine, odnosno vlasnici posebnog dijela nekretnine i korisnici nekretnine, odnosno posebnog dijela nekretnine kad je vlasnik nekretnine/posebnog dijela nekretnine obvezu plaćanja ugovorom prenio na tog korisnika i o tome obavijestio davatelja usluge, sukladno odredbama Odluke iz stavka 1. ovog članka smatraju se korisnicima javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i dužni su pradavati komunalni otpad davatelja javne usluge.“

Prijedlog je prihvaćen.

U članku 126. prijedloga Odluke o komunalnom redu dodaje se stavak 2. koji glasi:

„Svi vlasnici nekretnine odnosno vlasnici posebnog dijela nekretnine i korisnici nekretnine odnosno posebnog dijela nekretnine kada je vlasnik nekretnine odnosno posebnog dijela nekretnine obvezu plaćanja usluge ugovorom prenio na korisnika i o tome obavijestio davatelja usluge sukladno odredbi stavka 1. ovoga članka, smatraju se korisnicima javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada dužni su predavati komunalni otpad davatelju usluge.“

5. Ivakop d.o.o. u članku 157. stavku 1. prijedloga Odluke o komunalnom redu predlaže dodati podstavak (alineju) koji glasi:

„ – ako ne vrši predaju komunalnog otpada davatelju javne usluge, odnosno ne koristi javnu uslugu, a obveznik je korištenja temeljem odredbi Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (članak 131. st. 2.)“.

Prijedlog je prihvaćen.

U članku 157. stavku 1. prijedloga Odluke o komunalnom redu dodaje se podstavak (alineja) koji glasi:

„ – ako ne vrši predaju komunalnog otpada davatelju usluge odnosno ne koristi javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, a obveznik je korištenja javne usluge temeljem odredbi ove Odluke i Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (članak 126. st. 2.)“.

6. G. Drago Goić daje mišljenje na članak 107. prijedloga Odluke o komunalnom redu:

Cit. „Prema dostavljenom prijedlogu u obavezi smo čistiti od snijega nogostup koji se nalazi uz državnu cestu D-43. Navedenu cestu u zimskom periodu čiste HC i prilikom prolaska ralice sav snijeg sa ceste bacaju na nogostup. Što znać i da sav snijeg koji oni nanesu na nogostup mi moramo očistiti i ukloniti sa nogostupa. Pitam se ćemu služi Komunalni centar Ivanić Grad d.o.o. , tvrtka u 100% vlasništvu Ivanić Grada, čije plaće dolaze iz proračuna Grada, kojega pune i stanovnici Šumečana. Trenutno zapošljava cca 35 djelatnika, opremljena jesvom potrebnom mehanizacijom i smatram da mogu brzo i lako počistiti naneseni snijeg.“

Mišljenje je primljeno na znanje.

7. G. Drago Goić daje mišljenje na članak 109. prijedloga Odluke o komunalnom redu:

Cit. „Prema navedenom tekstu moramo uzeti neplačeni dan na poslu, da smo spremni ukloniti snijeg sa nogostupa kada ralica HC prođe ulicom. Ako uzimamo neplaćeni dan, Grad Ivanić će imati manje prihoda u svom proračunu, automastki i manje prihoda za Komunalni centar kojemu u opisu djelatnosti stoji čišćenje snijega. Posjeduju svu potrebnu mehanizaciju za čišćenje nogostupa. Nadam se da ćete korigirati predloženu odluku i naći pravednije rješenje za stanovnike koji stanuju uz DC, koja nije u nadležnosti Grada Ivanića.“

Mišljenje je primljeno na znanje.



	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedeno savjetovanje nije iziskivalo dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:

Marina Šiprak, dipl.iur.
	Datum:

18.10.2019.


