Z A P I S N I K


s 3. sjednice Mandatne komisije održane dana 16.07.2018. godine s početkom u 19,00 sati u prostorijama Gradske uprave Grada Ivanić-Grada, Park hrvatskih branitelja1.
Prisutni članovi Odbora:

1. Sanda Špoljarić Carević, dr.med. – predsjednik komisije

2. Lovorko Matković-član

3. Tena Kovačević – član

Ostali prisutni:

1. Tihana Vuković Počuč –  Privremena pročelnica u Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvenu djelatnost
Gđa. Sanda Špoljarić, dr.med. otvorila je sjednicu i konstatirala da su na sjednici prisutni svi članovi, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Gđa. Sanda Špoljarić, dr.med. dala je na raspravu predloženi dnevni, te je jednoglasno prihvaćen slijedeći:

DNEVNI RED:
Dnevni red:
1. Razmatranje i utvrđivanje prijedloga Zaključka o stavljanju mandata u mirovanje vijećnika Pere Vržogića
2. Razno

Rad po utvrđenom dnevnom redu.
TOČKA 1.

Razmatran je zapisnik s 2. sjednice Mandatne komisije održane dana 19.07.2017., te je isti u cijelosti prihvaćen.
TOČKA 2.
Razmatran je prijedlog vijećnika Pere Vržogića, prim.dr.med. koji je na izborima održanim dana 21. svibnja 2017. godine, u Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada izabran kao kandidat Socijaldemokratske partije za stavljanjem mandata u mirovanje iz osobnih razloga, sukladno članku 79. stavku 6. Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine broj 144/12, 121/16), te je istome sukladno čl. 79. st. 7. Zakona o lokalnim izborima  mirovanje počelo teći od dana dostave pisanog zahtjeva predsjedniku Gradskog vijeća, odnosno od dana 04. lipnja 2018. godine.

Utvrđuje se kako su stečeni zakonski uvjeti za mirovanje mandata članova Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada i to vijećnika Pere Vržogića kojega će zamijeniti vijećnik Igor Cepetić.
Slijedom navedenoga jednoglasno je usvojeno slijedeće izvješće:

Temeljem članka 49. Statuta Grada Ivanić-Grada («Službeni glasnik» br. 02/2014 i 01/2018 ) Mandatna komisija je dana 16. srpnja 2018. godine utvrdila i podnosi sljedeće
I Z V J E Š Ć E
o mirovanju mandata 

vijećnika Pere Vržogića

I.

Utvrđuje se da je Pero Vržogić., koji je na izborima održanim dana 21. svibnja 2017. godine, u Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada izabran kao kandidat Socijaldemokratske partije stavio svoj mandat u mirovanje iz osobnih razloga, sukladno članku 79. stavku 6. Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine broj 144/12, 121/16), te je istome sukladno čl. 79. st. 7. Zakona o lokalnim izborima  mirovanje počelo teći od dana dostave pisanog zahtjeva predsjedniku Gradskog vijeća, odnosno od dana 04. lipnja 2018. godine.

                                                        II.
Odredbama članka 81. stavka 3. prethodno spomenutog Zakona o lokalnim izborima, propisano je kako člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuju ga političke stranke sukladno sporazumu, odnosno ako sporazum nije zaključen, određuju ga dogovorno, a ako ne postignu dogovor, zamjenjuje ga prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste.
                                                       III.
Temeljem navedenog u točkama I., II. ovog Izvješća utvrđuje se da su stečeni zakonski uvjeti za mirovanje mandata članova Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada i to vijećnika Pere Vržogića i da ga zamjenjuje Igor Cepetić.
IV.
Ovo izvješće podnosi se Gradskom vijeću radi utvrđivanja stečenih uvjeta za mirovanje mandata vijećnika Gradskog vijeća.
Dovršeno 19,30 sati
Zapisnik sastavila:                                                       Predsjednik Komisije
Tihana Vuković Počuč                                          Sanda Špoljarić Carević, dr.med.
Klasa: 022-05/17-02/29

Urbroj: 238/10-02-01-01/1-18-6
